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Отношение учащихся  

к возможности заняться предпринимательской деятельностью (%) 

 
  9 

класс 

9 класс 

негативи-

сты 

10 

класс 

10  класс 

негативи-

сты 

11 

класс 

11 класс 

негативи-

сты 

Контроль- 

ная 

группа 

1 Собственное 

предприятие – это 

не мое. Идеальный 

вариант – работа на 

государственном 

предприятии. Это 

надежно. 

10,64 5,6 8,16 4,97 8,05 4,17 3,7 

2 Не обязательно 

организовывать 

собственное 

предприятие. У нас 

можно и без этого 

проявлять 

предприимчивость 

и хорошо 

зарабатывать 

18,00 7,50 12,24 8,70 14,02 9,72 14,81 

3 Было бы хорошо 

устроиться на 

частную фирму. 

Там больше 

свободы и когда-

нибудь я смогу 

стать совладельцем 

24,71 31,88 24,90 22,98 26,90 29,86 22,22 

4 Иногда мне хочется 

создать 

собственную фирму 

46,81 55,00 54,49 63,35 51,03 56,25 59,26 

 


